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6. PASPEN

. Qapeanty 36up uenobpojunx pewema nejesnasinne | — 1| < 6.

. Cunerpane yrnosa BAC v ABC tpoyrna ABC cexy ce nog yraom on
124°. Oapegwre mepy yraa ACH.

. Aua, Bopa u Beca cy HMany HEKOAHKO KIHKepa ¥ kecd. Aua je npuinao
¥ 0880 OHOMTHKC KAMKEPE KOAMKD je Buno y kecH W jom 1 waukep.
Jarum je Bopa npuiao # f04a0 APA NYTa OHOAKKO KJIMKEPA KOJHKO
Jje y Tosm Tpeny TRy Gino ¥ keck i jous 3 kansepa. [Tocheass je npuiao
Beca w nogao Tpe nyTa OHOAMKO KAMKEDA KOMHKO j& ¥ TOM TPCHYTKY
Guno y keck w jom 5 kauxepa. Axo je wa kpajy y wecw Buno 149
KJOHKEPR, KOTHKD KaHKepa Je BHao ¥ KecH na moMeTky’

. Ha gymu AD pata je Tauxa B, tTaxea ga cy rpoyracen ABC u DEB
npasoyray, a Tpoyrao CBE jennaxokpako npaBoyras, Kao HA COMLH.
Jokazata ga ¢y tpoyraosd ABC w DEB nopynapna.

c

A 5 D
.Y jenmnoj mxoan usma 800 yuenuka. Mokazare ga Gap Tpu yueHuka
wMajy polienmad McTor aaTyaa,



1.

6. PA3PEL
PEIIEH:A 3AJATAKA:

Mata wejennayuna je exsupaneirua ca —6 < x — 1 < 6 (8 Gogowra),
oanocHo ca —5 < & < 7 (4 Goga). [pema tome, yenoGpojua peiemsa
uejeauayune cy —4, -3, -2, -1, 0, 1,2, 3,4, 5 u 6 (4 6oaa), a muxon
3bup je 11 {4 Goga).

2. (MJT 2, rop. 2006/7, exp. 32, saa. 2480) M3 ammennue ja ce cume-

Tpane yraosa BAC w ABC cexy noa yrom oa 124° chean aa je
#  ABAC 4 £ - LABC + 124° = 180°. (10 Gonosa) Oparne pofiu-
jasmo ga je LBAC 4+ LABC = 112° (5 Gonosa), na je £LACE = 68° (5
Bonona).

3. Heka je na nouerky y wkecw Buno x kaumkepa. Aua je nomao x + 1

KAMKED, WITO 3HAYH A4 e vakod Tora ¥ kece Guno 2r + 1 kaukepa.
{5 Goposa) 3atnm je Beca nonao 2(2x + 1) + 3 kaukepa, 1j. 4z + 5
KJANKEPA, WITO IHAMK Ja J¢ naken Tora ¥ kech Ouao Gr + 0 kaskepa.
(5 Bogona) NMocaeamwn je npuwac Beca u aonao 36z + 6) +5 KAKMKEpA,
oanocko 18z + 23 waukepa. [Mpesa Tome, va kpajy je v xecu Gino
24 + 29 kanwepa. (5 Gonona) Kaxo je 24z + 29 = 149, To je zr = 5.
(5 Bomona)

. Tpoyrao CEE je jennaxokpako npasoyram, na je BC = EB. (5
Bonona) Heka je LABC = a. Taga je £BCA = W° — . Kaxo je
LABC + 90" + LEBD = 180°, 10 je LEBD = 90° = £LABC, 1j.
LEBD = %F — a. Onarne pobujamo aa je LDEB = a. Ha ocnopy
cpera osora chaenm aa je LABC = LDER (5 Goposa) w £BCA =
LEBD (5 Gopoea). Ha ocenony apyror erasa noayaaphoctn (YCY)
cneay fa je AABC = ADER. (5 Gogona)

(MJT 1, rop. 2004/5, crp. 37, 3an. 1927) Pacuopesumo yuenuke y
J66 rpyna, npe MeMy BCTOj FpYIN OPHOALAJY OHH YMCHHIM KOJH chane
poljerpan ueror garysa. Kako je B00 = 366 2 + 68, Gap jeama rpyna
cajpsxn Bap 3 yvennxa. Ous wmajy pobengan weror gatysa, (20
Gonosa)



